
 

  10السلسلة رقم 

  التمرين الأول:
 التالي يمثل الأعباء الغير مباشرة لإحدى المؤسسات: الجدول

 اقسام أساسية اقسام ثانوية البيان
 1 الورشة التموين النقل الصيانة الإدارة

1 
 2 الورشة
1 

 التوزيع 3الورشة 
 32111 31111 20111 01111 22111 10111 10611 12611 التوزيع الأولي ∑

 %11 %21 %21 %10 %11 %10 %11 (%111) توزيع ثانوي الإدارة
 %10 %31 %11 %11 %10 %21 (%111) / توزيع ثانوي الصيانة
 %31 %21 %10 %12 %21 (%111) / / توزيع ثانوي النقل

 الأعباء الغير مباشرة إعداد جدول توزيعالمطلوب: 
  :الثانيالتمرين 

 :Xيمثل الجدول التالي الأعباء الغير مباشرة للمؤسسة 
 اقسام أساسية ثانويةاقسام  البيان

 التوزيع 2الورشة  1الورشة  التموين النقل الصيانة الإدارة
 01111 31111 11111 01111 01111 21111 31311 التوزيع الأولي ∑

 %10 %10 %31 %21 %11 %11 (%111) ةالإدار ثانوي توزيع 
 %31 %11 %11 %11 %21 (%111) %21 انةالصيثانوي توزيع 

 %31 %21 %20 %20 (%111) / / النقلثانوي توزيع 
 الأعباء الغير مباشرة إعداد جدول توزيعالمطلوب: 

 التمرين الثالث:
 يمثل الجدول التالي الأعباء الغير مباشرة لمؤسسة )النجاح(:

 اقسام أساسية اقسام ثانوية البيان
 التوزيع 2الورشة  1الورشة  التموين النقل الصيانة الإدارة

 011111 12611 12211 121111 20111 161111 61111 التوزيع الأولي ∑
 %21 %11 %12 %10 %11 %01 (%111) توزيع ثانوي الإدارة
 %10 %21 %10 %21 %11 (%111) %21 توزيع ثانوي الصيانة
 %21 %31 %11 %01 (%111) / / توزيع ثانوي النقل

 المطلوب: 
  مباشرة.إتمام جدول توزيع الأعباء الغير 

 
 
 

 وزارة التعليم العالي والبحث العلمي
 الوادي-جامعة الشهيد حمه لخضر 

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

  قسم العلوم المالية والمحاسبية
 ثانية علوم مالية ومحاسبيةسنة 

  المحاسبة التحليليةمقياس 

0202/0202 



 :الرابعالتمرين 
 انطلاقا من مادة أولية واحدة في ورشة واحدة. Y.Xلديك المعطيات التالية لإنتاج احدى المؤسسات والتي تنتج منتوجين 

 دج/كلغ01كلغ من المادة الأولية بـ 211 مشتريات الفترة: .1
 مخزون أول المدة:  .2

  دج/كلغ101كلغ بـ 01من المادة الأولية 
  من المنتوجX 21 دج360و بـ 
  من المنتوجY 21 دج231و بـ 

د كيد عاملة مباشرة تكلفة  00تتطلب  Xدج، مصاريف الإنتاج: كل وحدة منتجة من 0011مصاريف الشراء:  المصاريف المباشرة: .3
 دج/سا111تكلفة الساعة  Yسا للمنتوج  01، دج/سا121الساعة 

 .Xللمنتوج 12200دج منها 20200مصاريف التوزيع: 
 انتاج الفترة:  .4

  و تامة الصنع من 211تم انتاجX  كلغ من المادة الأولية.211باستعمال 
  و تامة الصنع من 111تم انتاجY  كلغ من المادة الأولية.01باستعمال 

 المبيعات:  .5
  و من 101تم بيعX  دج/و611بـ 
  و من 01تم بيعY  دج/و011بـ 

 ملخصة في الجدول التالي: المصاريف الغير مباشرة .6
 اقسام أساسية اقسام ثانوية البيان

 توزيع انتاج تموين الإدارة الطاقة
 10020 21311 16011 2111 1011 التوزيع الأولي ∑

 2 0 2 2 (%111) توزيع ثانوي الإدارة
 0 10 10 (%111) 0 توزيع ثانوي الصيانة
 دج من رقم الأعمال011 يد عمل عةسا كلغ مشتراه / / طبيعة وحدة القياس

 المطلوب: 
 إتمام جدول توزيع الأعباء الغير مباشرة؛ 
 حساب مختلف التكاليف وسعر التكلفة؛ 
  حساب النتيجة التحليلية للمنتوجينY.X؛ 
  دج.011دج والأعباء الغير معتبرة تساوي 1021حساب النتيجة التحليلية الصافية إذا علمت أن العناصر الإضافية تقدر بـ 

  
 

 د. خالدي رشيدة


